RODUCENIA ......covvinininsnnons

DROGU UOZESTNIKL  KOMNKURSU  wiTaMy CIE  NA  OSTATNIM  ETaME
MATEMATYCZNES BETAFETY KLAS S,
PRZED PRZYKTAPIENIEM DO ROZWIAZYWANIA FADAN PRFFBCFYTAI  UWAZKNIE
INSTRUKCIE.
INSTRUKCIA?
1. Masz do wykonania 6 zadan w czasie 60 minut.
3. Za poprawne rozwigzanie wszystkich zadan mozesz uzyskal 27 punkiow.
3. Cavia) wszysthie zadania bardzo uwaznie.
4. W wyznacronych migjscach pod zadaniami zapisz starannie wszystkie obliczenia
i adpowiadz {przedstaw tok rozamowania prowadzgey do wyniku}.
5. Nie uzvwai kalkalatora
6. Uwaga! Zapiski w brudnopisie nie g oceniane.
PowoDzZENIAL

PONIZSZE INFORMACIE WYPELNIA KOMISIA KONKURSOWA:

g z . 3 3 4 ARl

NR ZADANIA
LICE

—

| LICZBA PKT UZYSKANYCH |

- - g T g FEENES
£ ¢ E ¥ -',.;i £ 3
< rd R AR FSLCNISPLLLEVIAAAASE VN LALL LS veraaa PUFCAAAIIFTACARIPELLNIIFSSALMIINAL RS wE R AARL
= e
& £ i R N L A T T e L e S L R R L e R L L AR ARLFVERLARLS ek RN AP G




Ladaniel. W misjscowndel Brylkowo byl start { mets kolejnego hiepu |
dlugodystansowego, Zawodnicy dwa razy przebicgli trase w kszialcie
ceworckata. Oblicz Iaczna dhugodd, jaka preebiegli uezesinicy biegu, jesl

i X 3
Juden odeinek trasy czworokatne] mial 850 m, drugi byl o 465 m dhugsey,
trzect ¢ 410 m kediszy od drugiego, a cowarty dwa vazy kedtszy od laczne
dtugosel drugiego | rzeciego odeinka. Wynik podaj w kilometrach
ROIWIATANIE:

" Odpowiedi:

) Zadanie 2.
Tomek, Pawel 1 Jakub wyruszyli razem na wyprawe w géry.  Naipotrzebniejsze
rzeczy, kidre wazyly razem 66 kg zapakowali do trzech identyeznyeh plecakiw
Plecak Tomka wazyl brutto 23,3 kg, plecak Pawla - 21,5 kg. Ile wazvl plecak
Jakuba, jesh trey puste plecaki wazvly razem 450 dag.

ROZWIAZANIE:

Odpowieds;




Ladanie 3.
W Wiclokgtowie rozegrano turndel srachowy, w kidrym uczesinicevhy
reprezentacie pigciu klas, Rozepgrane 28 partii. Obles, |

¢ partit wygraly

—-pozostatyel
~ “3 ) I " . g - 5 2 e 3 %
- ¥ b, —hezby parti wygranyeh preez V b wygrala Ve, a Vd wygrala

o jedng partie wigeginiz Ve

ROIWIAZANIE:

o, Odpowiedi:
i Ladanie 4.

Klasa V a wybrala si¢ na trevdniows wyeicezke, w czasie ktorgg
Pouczmiowie przebyl 30 km e kilometrdw pokonywall kazdego dnia,
 jezel pierwszego dnia uczniowie przeszli o 480 m wigce] niz drugiegs

dnia, a trzeciego dnia przejechali na rowerach dwa razy tyle co plerwszego
t drogiego doia razem.

ROIWIAZANIE:

Odpowiedz:




Fadanie 8 Rowerzvict przejechall w clage 2 goduin 15 nunat trasy
o diugodel 27 k. Nastepnego dnia zaplanowali, 2¢ przejada trase 36 km,

fle czasu bedn jechaé 36 km | fecell pojady  w takim samym tempie jak
poprzedniego dnia?

ROZWIAZANIE:

Odpowied?:

Zadanie 6. Szkolz w Wiclokatowie prowadzila zbiorks makulatury ma
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a klasy IV-V1  zebraly o 96 2f mniej m2 klasy miodsze. Jakg kwolg zcbrano
bacznie w o tel szkole? lle zebrala klasa V, jegelt zebrana przez nia kwota

= - : S 2
zakup spreetu sportowego do szholy. Klasy 1 -1 zebraly = . -catey kwoty,

stanowila --gf-;- ilodet plentedzy zebranyeh przez klasy starsze?
i3 '

ROZWIAZANIE:

Odpowiedi:




